
 

 

 INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky 

 SÚKROMNÁ ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA ZACHAROVÁ, Továrenská 2, 976 31 Vlkanová 

 Identifikačné číslo organizácie je   42317711.  

Spoločnosť bola založená v roku 1.9.2014 ako nezisková organizácia, za účelom poskytovania umeleckého vzdelania v základných školách.  

Spoločnosť nemá podiel na základnom imaní v iných spoločnostiach. 

 

 

Priemerný počet zamestnancov 

Spoločnosť zamestnávala počas účtovného obdobia pracovníkov v hlavnom pracovnom pomere ( riaditeľka SZUŠ) a pracovníkov a študentov pracujúcich na základe dohôd 

o vykonaní práce, ktorí poskytovali umelecké vzdelanie deťom .  

 
  Tabuľka o počte zamestnancov a dobrovoľníkov 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov                      1 0 

z toho  počet vedúcich zamestnancov                      1  0 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou                       0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre 
účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 

                     0 0 

 

 

   Okrem zamestnanca v hlavnom pracovnom pomere, pracovali v organizácii aj pracovníci vo vedľajších pracovných pomerov.  
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Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok – účtovná jednotka nevlastní žiadny majetok. 
 

 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti . 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli počas účtovného obdobia dodržané. 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431 / 2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, a to za účtovné obdobie 

od 1. septembra  do 31. decembra 2014. 

 

Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou, spoločnosť neeviduje žiadne pohľadávky.  

 

 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
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Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu, alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku 

dňu zostavenia účtovnej závierky neprepočítavajú na eurá, ale zostávajú, ale zostávajú ocenené v pôvodnom ocenení ako pri svojom vzniku.  

 

 

Tabuľka  o položkách krátkodobého finančného majetku 

 

Tabuľka č. 1 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného obdobia 
Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Pokladnica 38 0 

Ceniny   

Bežné bankové účty 22 0 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok   

Peniaze na ceste 0 0 

   

 

 

 

Tabuľka  o pohľadávkach do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 
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 Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 0 0 

Pohľadávky po lehote splatnosti   

Pohľadávky spolu 0 0 

 

 

Spoločnosť bola v roku 2014 financovaná z poplatkov za školné a  zo súkromných zdrojov. Spoločnosti neboli poskytnuté v roku 2014 žiadne dotácie, ani 
príspevky.  Spoločnosť v účtovnom období 2014 vykázala účtovnú stratu vo výške 3 358,68 €. 

 

 

 

                                                                                                                                 ___________________________ 

                                                                                                                                           SZUŠ Zacharová                        


